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2 OFERTA STREET FOOD  –  artykuł dostępny w dostawie

WARZYWA, OWOCE, ZIOŁA

Kapusta 
pekińska  
–cięta
• opak. 2 kg 
nr art. 213260 

Frytki 
ziemniaczane
• opak. 2 kg 
nr art. 241701 

Kukurydza
• opak. 3 szt. 
nr art. 48492 

Sałata rzymska  
– cięta
• opak. 1 kg 
nr art. 375181 

Sałata lodowa  
– cięta
• opak. 1 kg 
nr art. 383330 

Cebula 
czerwona 
obrana – cała
• opak. 2 kg 
nr art. 213253 

Czosnek obrany 
– ząbki
• opak. 500 g 
nr art. 198197 

Owoce krojone
• opak. 1 kg 
nr art. 386673 

Limonki
• opak. 4 kg 
nr art. 125695 

BRAZYLIA

Purée z mango
• opak. 1 kg 
nr art. 195753 

Purée z marakui
• opak. 1 kg 
nr art. 210934 

Kolendra
• opak. 1 szt. 
nr art. 189599 

POLSKA



3Informacje o cenach produktów uzyskasz u Przedstawiciela Handlowego.

RYBY I OWOCE MORZA

– produkt głęboko mrożony

PITA 
KREWETKI 
AWOKADO 
KUKURYDZA 

ŁOSOŚ WĘDZONY
CZERWONA CEBULA
SAŁATA RZYMSKA 

KOLENDRA
OLIWA Z OLIWEK

MAJONEZ

PITA
Z KREWETKAMI

11,85 ZŁ

PRZYBLIŻ
ONY  

KOSZT  

DLA 1 OSOBY
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Łosoś 
sałatkowy 
wędzony  
na zimno
• opak. 1 kg 
nr art. 189831 

Łosoś atlantycki wędzony  
na zimno – plastry*
• opak. 1 kg 
nr art. 177894 

Pstrąg 
sałatkowy 
wędzony  
na zimno
• opak. 1 kg 
nr art. 383358 

Dorsz czarny – filety bez skóry*
• glazura 10% 
• masa netto bez glazury 4,5 kg 
nr art. 224356 

Sandacz  
– filety ze skórą
• glazura 10% 
• masa netto bez glazury 4,5 kg 
nr art. 212049 

Krewetki – obrane,  
z ogonkami*
• rozmiary: 31/40, 16/20 
• surowe • gotowane  
• glazura 20% • masa netto bez glazury 800 g 
nr art. 222279, 222280, 222278, 222277 

• rozmiary: 31/40, 16/20



4 OFERTA STREET FOOD  –  artykuł dostępny w dostawie

MIĘSA

MIĘSO MIELONE 
BOCZEK WĘDZONY 
SAŁATA RZYMSKA

POMIDOR
BUŁKA DO BURGERA 

MAJONEZ
CZOSNEK
FRYTKI

SAŁATKA SZWEDZKA

BURGER
WOŁOWY

7,98 ZŁ

PRZYBLIŻ
ONY  

KOSZT  

DLA 1 OSOBY

Schab wieprzowy bez kości 
ekstra – vacuum
• opak. ok. 3 kg 
nr art. 166563 

Żeberka wieprzowe,  
paski – worek
• opak. ok. 3 kg 
nr art. 190843 

Mięso wołowe,  
mielone – vacuum
• opak. ok. 1,5 kg 
nr art. 304036 

Policzki wołowe – vacuum
• opak. ok. 3 kg 
nr art. 72651 

Karczek wołowy  
bez kości – vacuum
• opak. od ok. 3 kg do 4 kg 
nr art. 41666 

Mięso wołowe, mielone,  
na burgery – vacuum
• opak. ok. 1 kg 
nr art. 145793 
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MIĘSA

– produkt głęboko mrożony

Burger wołowy – vacuum
• opak. 8 szt. x 200 g 
nr art. 120709 

Burger Angus
• opak. 20 szt. x 200 g 
nr art. 178683 

Burger wołowy
• opak. 2 szt. x 210 g 
nr art. 242348 

Kebab z kurczaka  
– miks
• opak. od 6 kg do 25 kg 
nr art. 269869, 269870, 
269871, 269873, 
103758, 103760, 
103771 

Kebab  
wołowo-indyczy
• opak. od 6 kg do 20 kg 
nr art. 103772, 103802, 
103781 

Kebab  
z uda kurczaka
• opak. od 6 kg do 20 kg 
nr art. 55257, 175625, 
55258, 175626, 55259 

Kebab Elif
• opak. od 6 kg do 20 kg 
nr art. 320403,  
320404, 320405,  
320406 

Kebab drobiowy  
z uda kurczaka
• opak. od 6 kg do 40 kg 
nr art. 240449, 240445, 
319958, 240442, 240387, 
222450 

Kebab  
wołowo-indyczy
• opak. od 6 kg do 30 kg 
nr art. 51598, 51596, 
70992, 70960, 70959 

Kebab z fileta  
z kurczaka, 
pieczony – cięty
• opak. 2,5 kg 
nr art. 673084, 
629666, 629669 629666, 629669 

Szaszłyki  
z kurczaka, 
smażone
• opak. ok. 2,5 kg  
nr art. 450410 

Burger wegetariański
• opak. 10 szt. x 113,5 g 
nr art. 241198 

Szaszłyki 
z kurczaka, 



6 OFERTA STREET FOOD  –  artykuł dostępny w dostawie

KEBAB Z KURCZAKA 
PITA 

SAŁATA LODOWA 
LIMONKA

PURÉE Z MARAKUI
KOLENDRA 

PAPRYCZKA JALAPEÑO
FRYTKI 

MAJONEZ 
JOGURT NATURALNY

KEBAB
Z KURCZAKA 

Z SOSEM 
Z MARAKUI

MIĘSA

7,71 ZŁ

PRZYBLIŻ
ONY  

KOSZT  

DLA 1 OSOBY

Noga z kurczaka  
bez kości i skóry – vacuum
• opak. ok. 2,5 kg 
nr art. 183465 

Mięso z uda indyka  
bez kości i skóry – vacuum
• opak. ok. 2,5 kg 
nr art. 505303 

Skrzydełko z kurczaka – vacuum
• opak. ok. 2,5 kg 
nr art. 25385 

Podudzie z kurczaka – vacuum
• opak. ok. 2,5 kg 
nr art. 25368 

Udko z kurczaka  
bez kości i skóry – vacuum
• opak. ok. 2,5 kg 
nr art. 25356 

Udo z kurczaka – vacuum
• opak. ok. 2,5 kg 
nr art. 25346 
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WĘDLINY

Boczek wędzony, 
parzony – plastry
• opak. ok. 2 kg 
nr art. 184694 

Boczek wędzony, 
parzony – plastry
• opak. 1 kg 
nr art. 188822 

Kebab  
z kurczaka
• opak. ok. 1 kg 
nr art. 316954 

Salami – plastry
• opak. 1 kg 
nr art. 64482 

Salami peperoni – plastry
• opak. 2 kg 
nr art. 215785 

Chorizo cular 
– plastry
• opak. 500 g 
nr art. 176692 

Kiełbasa 
śląska
• opak. ok. 1 kg 
nr art. 199314 

Kiełbasa śląska
• opak. ok. 1,4 kg 
nr art. 222717 

Kiełbasa  
Dla chłopa
• opak. ok. 1,5 kg 
nr art. 188352 

Kiełbasa 
zwyczajna
• opak. ok. 1,5 kg  
nr art. 73964 

Parówki  
do hot dogów
• opak. 1 kg 
nr art. 188271 

Parówki 
wieprzowe
• opak. ok. 2,5 kg 
nr art. 133252 
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SERY

Ser Złoty dukat – blok
• opak. ok. 3 kg 
nr art. 74798 

Ser Gouda – plastry
• opak. 1 kg 
nr art. 192756 

Ser Cheddar do burgerów 
– plastry
• opak. 1033 g 
nr art. 220671 

Ser kozi pleśniowy – rolada
• opak. 1 kg 
nr art. 224299 

Ser kozi – rolada
• opak. 1 kg  
nr art. 224304 

Ser Mozzarella – wióry
• opak. 2 kg 
nr art. 196532 

Ser Gouda – wióry
• opak. 2 kg 
nr art. 662999 

Ser Lazur Błękitny – krąg
• opak. ok. 2,2-2,8 kg 
nr art. 628741 

Ser Mimolette 
– plastry
• opak. 750 g 
nr art. 37953 

Ser z dziurami – plastry
• opak. 1 kg 
nr art. 192755 

Ser Rolada ustrzycka – blok
• opak. ok. 1 kg 
nr art. 196648 

Ser Gouda – blok
• opak. ok. 3 kg 
nr art. 215493, 215294, 13581 
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SERY, NABIAŁ

Masło porcjowane
• pak. po 100 szt. x 10 g  
nr art. 11892 

Masło ekstra
• pak. po 9 szt. x 200 g 
nr art. 11165 

Tłuszcz wołowy
• opak. 2,5 kg 
nr art. 241029 

Śmietanka  
UHT 30%
• opak. 1 l 
nr art. 216254 

Śmietana  
22%
• opak. 3 kg 
nr art. 213229 

Jogurt 
naturalny
• opak. 1 kg 
nr art. 633898 

Jogurt  
typu  
greckiego
• opak. 5 kg 
nr art. 213232 

Jogurt 
naturalny
• opak. 10 kg 
nr art. 159262 

Śmietana  
18%
• opak. 1 kg 
nr art. 633897 

Twaróg półtłusty – krajanka
• opak. 1 kg 
nr art. 95367 

Serek Philadelphia
• opak. 1,65 kg 
nr art. 64177 

Ser Gorgonzola
• opak. 200 g 
nr art. 184727 
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PIECZYWO

Tortilla pszenna
• śr. 25 cm 
• opak. 4 szt. x 71 g 
nr art. 197218 

Tortilla  
pszenna
• śr. 30 cm 
• opak. 12 szt. x 92 g 
nr art. 192799 

Tortilla  
pszenna
• śr. 30 cm 
• opak. 18 szt. x 80 g 
nr art. 240853 

Tortilla
• śr. 25 cm 
• opak. 4 szt. x 62 g 
nr art. 298585 

Tortilla  
pomidorowa
• śr. 30 cm  
• opak. 1450 g (15 szt.) 
nr art. 379367 

Tortilla  
pszenna
• śr. 15 cm 
• opak. 18 szt. x 29,5 g 
nr art. 384151 

Wrapy
• opak. 228 g (4 szt.) 
nr art. 452568, 452570, 452581 

Pieczywo do kebabów
• opak. 400 g (5 szt.) 
nr art. 27646 

Pita pszenna
• opak. 265 g (4 szt.) 
nr art. 305062 
• opak. 265 g (4 szt.)
nr art. 305062 

Pita pszenna
• opak. 560 g (8 szt.) 
nr art. 188945 

Pita – kieszonki chlebowe
• opak. 840 g (12 szt.) 
nr art. 668082, 668074, 668075 

Pieczywo do kebabów
Bułki do hot dogów
• opak. 240 g (4 szt.) 
nr art. 567439 



11Informacje o cenach produktów uzyskasz u Przedstawiciela Handlowego. – produkt głęboko mrożony

PIECZYWO

CZERWONA CEBULA
TORTILLA PSZENNA

BAZYLIA
CUKINIA
PAPRYKA
LIMONKA

KAPUSTA PEKIŃSKA
CIECIERZYCA

PURÉE Z MANGO 
OLEJ, SÓL

TORTILLA
WEGETARIAŃSKA

5,12 ZŁ

PRZYBLIŻ
ONY  

KOSZT  

DLA 1 OSOBY

Bułki do kebabów
• opak. 100 g 
nr art. 566888 

Zapiekanka
• różne rodzaje 
• opak. 250-270 g 
nr art. 421097, 421108 

Bagietka
• z masłem czosnkowym 
• z masłem i ziołami 
• opak. 175 g 
nr art. 697843, 697844 

Bułki do hot dogów francuskich
• pak. po 40 szt. x 60 g 
nr art. 667961 

Bułki do hamburgerów maxi
• opak. 328 g (4 szt.) 
nr art. 921724 

Zapiekanka
• różne rodzaje 
• opak. 250 g 
nr art. 461239,  
461241, 461252 
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SPECJAŁY Z ZIEMNIAKÓW

– produkt głęboko mrożony

Frytki proste  
9 x 9 mm
• opak. 2,5 kg 
nr art. 196858 

Frytki proste 
6 x 6 mm
• opak. 2,5 kg 
nr art. 196861 

Frytki express 
proste 9 x 9 mm
• opak. 2,5 kg 
nr art. 196857 

Frytki proste 
11 x 11 mm
• opak. 5 kg 
nr art. 196860 

Frytki 
Steakhouse  
9 x 18 mm
• opak. 2,5 kg 
nr art. 196862 

American 
Wedges
• opak. 2,5 kg 
nr art. 196864 

Talarki 
ziemniaczane
• opak. 2,5 kg 
nr art. 196866 

Patatas bravas  
– kostka
• opak. 2,5 kg 
nr art. 210636 

Kuleczki 
ziemniaczane
• opak. 2,5 kg 
nr art. 210638 

Frytki  
z batatów
• opak. 2,5 kg 
nr art. 387087 

Dippers
• opak. 2,5 kg 
nr art. 223285 

Hash brown  
– trójkąty
• opak. 2,5 kg 
nr art. 212262 
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ART. PODSTAWOWE

Mąka na pizzę
• pak. po 10 szt. x 1 kg 
nr art. 196936 

Mąka wrocławska
• pak. po 10 szt. x 1 kg 
nr art. 76186 

Makaron 
farfalle
• opak. 5 kg 
nr art. 210852 

Kasza bulgur
• opak. 2 kg 
nr art. 210082 

Ryż 
jaśminowy
• opak. 5 kg 
nr art. 199372 

Makaron 
fusilli
• opak. 5 kg 
nr art. 210853 

Ciecierzyca
• opak. 5 kg 
nr art. 184578 

Cukier  
w saszetkach
• biały  
• opak. 200 szt. x 5 g 
nr art. 20876 

• trzcinowy 
nr art. 20877 

Frytura 
gastronomiczna 
z certyfikatem 
RSPO
• opak. 20 l 
• nr art. 220122 

Oliwa z oliwek 
extra virgin
• opak. 1 l 
nr art. 650477 

Olej rzepakowy
• opak. 5 l 
• nr art. 763763 

Olej rzepakowy 
z substancją 
przeciwpieniącą
• opak. 10 l 
nr art. 195799 
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SOSY

1 5432 6

7 111098 12

NAZWA ART. OPAK. NR ART.

7 Ketchup nr VII 1,1 kg 657350 TAK

8 Musztarda Słoneczna 1 kg 304796 TAK

9 Sos barbecue 1 kg 136463 TAK

NAZWA ART. OPAK. NR ART.

10 Salsa Mexicana 1 kg 555529 TAK

11 Sos amerykański 840 g 211772 TAK

12 Sos meksykański 890 g 211773 TAK

NAZWA ART. OPAK. NR ART.

4 Sos do hamburgerów 950 g 179874 TAK

5 Sos czosnkowy 840 g 211768 TAK

6 Sos remulada duńska 840 g 211771 TAK

NAZWA ART. OPAK. NR ART.

1 Musztarda 900 g 214024 TAK

2 Majonez sałatkowy 950 g 179875 TAK

3 Sos 1000 wysp 950 g 179873 TAK
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SOSY I KONSERWY

Sos chilli  
słodko-pikantny
• opak. 2 l 
nr art. 177889 

Sos chili
• słodko-pikantny 
• słodki 
• opak. 900 g 
nr art. 770965, 770887 

Pasta z ostrych  
papryczek  
Harissa
• opak. 185 g 
nr art. 84933 

Ogórki  
konserwowe
• opak. 4 kg 
nr art. 190361 

Papryka  
marynowana  
– paski
• opak. 4,1 kg 
nr art. 214622 

Sałatka  
szwedzka
• opak. 2,5 kg 
nr art. 188215 

Papryka  
jalapeño
• opak. 3,1 kg 
nr art. 195368 

Oliwki  
drylowane
• czarne 
• zielone 
• opak. 900 g 
nr art. 227611, 228576 

Oliwki krojone
• zielone 
• czarne 
• opak. 4,1 kg 
nr art. 226648, 
226650 

Majonez 
sałatkowy
• opak. 3 kg 
nr art. 382966 

Sos  
z ostrej 
papryki 
Sambal
• opak. 10 kg 
nr art. 129414 

Ajvar
• łagodny 
• ostry 
• opak. 690 g 
nr art. 387672, 387661 
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WAFLE

Rurki włoskie
• opak. 8 szt. 
nr art. 50131 

Wafle  
do lodów  
– stożek latino
• opak. 12 szt. 
nr art. 121666 

Wafle  
do lodów  
– kubek 
amerykański
• opak. 18 szt. 
nr art. 121665 

Wafle do lodów  
– kubek amerykański
• opak. 144 szt. 
nr art. 189665 

Wafle do lodów  
– stożek latino
• opak. 130 szt. 
nr art. 189667 

Rurki włoskie
• opak. 105 szt. 
nr art. 189668 

Wafle do lodów – miseczka
• opak. 8 szt. 
nr art. 136199 

Wafle do lodów – superkruche
• opak. 20 szt. 
nr art. 136263 

Wafle do lodów – stożek
• opak. 20 szt. 
nr art. 691204 

Wafle gofrowe
• opak. 250 g 
nr art. 48700 

Wafle gofrowe
• opak. 250 g 
nr art. 115369 

Podpłomyki
• opak. 145 g 
nr art. 662192, 
662193 
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LODY I DODATKI

– produkt głęboko mrożony

Sos do lodów 
i deserów 
o smaku 
czekoladowym
• opak. 1 kg 
nr art. 210501 

Sos do lodów 
i deserów 
o smaku 
truskawkowym
• opak. 1 kg 
nr art. 210510 

Posypka 
kolorowa 
o smaku 
owocowym
• opak. 800 g 
nr art. 178548 

Lody
• różne smaki 
• opak. 2,5 l 
nr art. 210644, 210640, 210641, 
210642, 210643 

Sorbet
• różne smaki 
• opak. 2,5 l 
nr art. 229938, 229937, 229948, 
229949, 210645, 210646 

Lody
• różne smaki 
• opak. 5 l 
nr art. 212053, 212051, 212052, 
212054, 212055 

Lody Zielona Budka
• różne smaki • opak. 5 l 
nr art. 85416, 85417, 113842, 152239, 113843, 
113851, 150915, 152241, 152244, 152245, 
152248, 152896, 173222, 195786, 212060, 
212061, 212063, 240936, 49524, 658103, 
152247, 152249, 152238 

Lody Algida
• różne smaki 
• opak. 5 l 
nr art. 426479, 426477, 426466 

Lody Carte d’Or
• różne smaki • opak. 5,5 l 
nr art. 173092, 173093, 173094, 173099, 173100, 
173101, 173102, 173103, 173104, 173096, 173098 

Lody Jak Dawniej
• różne smaki 
• opak. 900 ml 
nr art. 78140, 78141, 78142, 173112, 
198204,173109, 173110, 173111 

Lody Grycan
• różne smaki 
• opak. 1 l 
nr art. 624654, 624655, 624652, 
624653, 114200 

Lody Schöller
• różne smaki 
• opak. 5 l 
nr art. 199878, 
199879, 199880, 
199881, 240909, 
240910, 240911, 
426635, 426646, 
199886 
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WODA I NAPOJE

1 5432 6

7 111098 12

NAZWA ART. OPIS PRODUKTU NR ART.

4 Woda  
Kinga Pienińska

• niegazowana 
• gazowana 
• pak. po 6 szt. x 0,7 l

129515 
129514 TAK

5 Woda  
Kropla Beskidu

• różne rodzaje 
• pak. po 12 szt. x 0,5 l

520890 
520889 
429183 

TAK

6 Soki Cappy • różne rodzaje 
• pak. po 24 szt. x 0,25 l

155023 
155027 
155022 
155028 
155024

TAK

NAZWA ART. OPIS PRODUKTU NR ART.

1 Woda Ostromecko • różne rodzaje 
• pak. po 12 szt. x 0,3 l

199397 
199396 TAK

2 Woda  
Kropla Beskidu

• gazowana  
• niegazowana 
• pak. po 12 szt. x 0,33 l

153121 
153122 TAK

3 Woda Żywiec Zdrój
• niegazowana  
• gazowana 
• pak. po 12 szt. x 0,7 l

244503 
244502 NIE

NAZWA ART. OPIS PRODUKTU NR ART.

7 Napoje 
Tymbark

• różne rodzaje 
• pak. po 24 szt. x 0,25 l

80925, 80951, 
182153, 653965, 
674159, 19989, 
229947 

TAK

8
Napoje 
gazowane 
Coca-Cola

• różne rodzaje 
• pak. po 24 szt. x 0,25 l

175273, 175271, 
175270, 189845, 
443273, 242241 

TAK

9
Napoje 
gazowane 
Fritz-kola

• różne rodzaje 
• pak. po 6 szt. x 0,33 l

176225, 176227, 
176226, 176229, 
176230, 225489, 
225486 

NIE

NAZWA ART. OPIS PRODUKTU NR ART.

10
Napoje 
On Lemon 
Yerbata

• różne rodzaje 
• 0,33 l

170817, 170825, 
170821, 170823, 
170819, 173002, 
212791, 170824, 
197992, 170822 

NIE

11 Napoje 
Bombilla

• różne rodzaje 
• 0,33 l

166669, 166671, 
166672, 166674 NIE

12
Napoje 
gazowane 
Bolek i Lolek

• oranżada czerwona 
• lemoniada agrestowa 
• 0,33 l

219346, 219348 NIE
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ART. HIGIENICZNE

Papier toaletowy Jumbo
• pak. po 6 rol. x 120 m 
nr art. 185059 

Ręcznik  
papierowy typu ZZ
• pak. po 4 opak. x 150 listków 
nr art. 188339 
• ARO pak. po 5 opak. x 250 listków 
• kolory: biały, zielony, szary 
nr art. 176264, 176265, 176266 

Ręcznik papierowy Jumbo
• pak. po 2 rol. x 120 m 
nr art. 185057 

Ręcznik papierowy Midi Duo
• pak. po 4 rol. x 60 m 
nr art. 185058 

Czyściwo papierowe
• pak. po 2 rol. x 235 m 
nr art. 185056 

Dozownik do ręczników 
papierowych typu ZZ
nr art. 242231 

Dozownik 
do papieru 
toaletowego 
Jumbo
nr art. 242233 

Chusteczki higieniczne
• opak. 100 szt. 
nr art. 16615 

Ręcznik papierowy
• pak. po 16 opak. x 2 rol. 
nr art. 37389 

Ręcznik makulaturowy
• pak. po 4 rol. x 650 listków 
nr art. 179682 

Płyn  
do mycia naczyń
• miętowy 
• cytrynowy 
• opak. 5 l 
nr art. 636936, 
636937 

Płyn  
uniwersalny
• konwaliowy 
• pomarańczowy 
• opak. 5 l 
nr art. 503795, 
154950 

Płyn do czyszczenia 
piekarników  
i grilli/kuchni
• opak. 500 ml 
nr art. 193422, 193421 
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ART. JEDNORAZOWE I POJEMNIKI

Torebki na hot dogi
• opak. 250 szt. 
nr art. 212867 

Serwetki 1-warstwowe
• wym. 33 x 33 cm 
• różne kolory 
• opak. 500 szt. 
nr art. 177822 

Patyczki do szaszłyków
• dł. 25 cm 
• pak. po 3 opak. x 200 szt. 
nr art. 196633 

Pojemnik  
termoizolacyjny
• poj. 39 l 
• wym. 59,5 x 39,5 x 27,5 cm 
nr art. 150498 Pojemnik termoizolacyjny

• różne pojemności 
nr art. 243263, 243264, 243265 

Pojemnik styropianowy
• różne pojemności • posiada atest PZH,  
produkowany w systemie HACCP 
nr art. 23151, 23152, 23154, 29000, 30484 

Folia aluminiowa
• dł. 100 m 
• pak. po 1 rol. 
nr art. 350273 

Torebki na hamburgery
• opak. 250 szt. 
nr art. 16425 

Hamburgerbox
• opak. 50 szt. 
nr art. 188419 

Kubki  
do piwa z uskokiem
• poj. 400 ml 
• opak. 50 szt. 
nr art. 242128 

Zestaw turystyczny
• w zestawie: widelec, nóż, łyżka, 
łyżeczka i serwetka  
nr art. 196400 

Kubki  
do zimnych napojów
• poj. 200 ml 
• opak. 20 szt. 
nr art. 210969 
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WYPOSAŻENIE

Dozownik do sosu
• kolory: czerwony, żółty 
• pak. po 1 szt. 
• transparentny 
• pak. po 6 szt. 
• poj. 260 ml 
nr art. 186383, 186384, 186366 
• poj. 490 ml 
nr art. 186377, 186378, 186369 
• poj. 760 ml 
nr art. 186379, 186380, 186365 
• poj. 1025 ml 
nr art. 186385, 186382, 186373 

Grill kontaktowy pojedynczy 
GPG1101
• moc 3000 W • góra i dół ryflowane 
• regulacja temp. od 0°C do 300°C 
nr art. 186429 

Kuchenka indukcyjna GIC3035
• moc 3,5 kW/230 V 
• obudowa ze stali nierdzewnej 
• 10 poziomów mocy • regulacja temperatury 
• ochrona przed przegrzaniem • timer 
nr art. 186340 

Opiekacz podwójny
• moc 3,6 kW/230 V 
• 6 lamp kwarcowych o mocy 600 W 
• wym.: 42 x 30 x 49 cm 
nr art. 647729 

Kuchenka mikrofalowa MW7720
• moc 700 W • poj. 20 l 
• 6 poziomów mocy 
• funkcja rozmrażania 
nr art. 198856 

Deska do krojenia 
HACCP
• wym.: 40 x 30 x 2 cm 
• kolory: czerwony, 
żółty, niebieski, zielony, 
biały 
nr art. 24669, 24672, 
24671, 24670, 186449 

Nóż kuty do obierania
• dł. 10 cm 
nr art. 186400 

Nóż kuty do chleba
• dł. 20 cm 
nr art. 186410 

Nóż kuty do warzyw
• dł. 16 cm 
nr art. 186349 

Czajnik WK1018S
• moc 1850-2200 W • poj. 1 l 
• zabezpieczenie przed przegrzaniem 
i pracą bez wody 
• podstawa obrotowa 360° 
nr art. 221216 

Frytownica GDF3024
• moc 2 x 2500 W • poj. 2 x 4 l 
• regulacja temp. od 0°C do 190°C 
nr art. 186422 
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WYPOSAŻENIE

Marker kredowy
• 8 g 
nr art. 159740 – biały 
nr art. 159741 – żółty 
nr art. 159742 – zielony 
nr art. 159743 – czerwony 
nr art. 159745 – niebieski 
nr art. 159775 – pomarańczowy 
nr art. 159746 – różowy 

Stół Trento
• materiał: aluminium, stal nierdzewna 
• wym. (śr. x wys.): 60 x 72 cm 
nr art. 158452 

Stół Bistro
• materiał: metal, blat ze szkła hartowanego 
• wym. (śr. x wys.): 60 x 70 cm 
nr art. 125574 

Krzesło aluminiowe
• materiał: aluminium 
• wym. (dł. x szer. x wys.): 
53 x 62 x 72 cm 
nr art. 158451 

Krzesło składane 
Yotrio
• materiał: stal 
• wym. (dł. x szer. x wys.): 
61 x 46 x 84 cm  
nr art. 221150 

Fotel rattanowy
• materiał: stal, PE rattan 
• wym. (dł. x szer. x wys.): 
65 x 53 x 74 cm 
nr art. 125575 – czarny 
nr art. 125576 – brązowy 
nr art. 186239 – miodowy 

Komplet biesiadny
• materiał: drewno sosnowe 
• w zestawie: stół, 2 ławy
Stół • wym. (dł. x szer. x wys.): 220 x 50 x 78 cm
Ława • wym. (dł. x szer. x wys.): 220 x 25 x 48 cm
nr art. 425205 

Osłona  
– ściana z liści
• wym. (dł. x wys.): 
180 x 30 cm 
nr art. 424579 

• wym. (dł. x wys.): 
200 x 100 cm 
nr art. 424581 

Tablica kredowa wisząca
• wym. 47 x 64,5 cm 
• wym. pow. pisania:  
40 x 50 cm 
nr art. 552696 

• wym. 60 x 91,5 cm 
• wym. pow. pisania: 
53 x 80 cm 
nr art. 525092 
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Oferta środków ochrony

WIĘCEJ INFORMACJI NA WWW.MAKRO-DLA-GASTRONOMII.PL/RESTARTGASTRO

RAZEM WRACAMY DO GRY!  
Jesteśmy partnerami, więc zależy nam na dobrej kondycji branży  
gastronomicznej. Specjalnie dla Was przygotowaliśmy wiele promocji.  
W związku z nową sytuacją zapewniamy szeroki asortyment  
środków ochrony. Jesteśmy z Wami!

 –  artykuł dostępny w dostawie

Rękawiczki  
nitrylowe  
jednorazowe
• rozmiary: XS, S, M   
• opak. 100 szt. 
nr art. 456405 

Denaturat 
bezbarwny
• poj. 5 l 
nr art. 177881 

Rękawice 
nitrylowe 
wielorazowe
• rozmiary: S, M, L 
• pak. po  
3 opak. x 1 para 
nr art. 373671 

  Doskonałe zabezpieczenie w sytuacjach 
kontaktu z zanieczyszczoną powierzchnią. 
Elastyczne i sprężyste, zapewniają odpowiedni 
komfort pracy. Nie wywołują alergii u osób 
uczulonych na lateks.

Mydło 
antybakteryjne  
Attis
• opak. 5 l 
nr art. 445251 

  Antybakteryjne mydło z gliceryną, dzięki czemu 
nie wysusza skóry. Higieniczne mycie rąk.

Uniwersalny płyn 
czyszczący
• poj. 750 ml 
• nr art. 445106 

  Zawiera 67% alkoholu etylowego.  
Błyskawicznie odparowuje i nie pozostawia 
smug. Higienicznie czyste powierzchnie.  
Do użycia na płytkach, kafelkach, elementach 
białego montażu, armaturze itp.

Chusteczki 
antybakteryjne 
Bella
• opak. 10 szt. 
nr art. 443949 

  Zawierają antybakteryjną formułę. Higiena rąk.

Maseczka  
ochronna jednorazowa
• 3 warstwy (wodoodporna włóknina,  
filtr, włóknina) • opak. 50 szt. 
nr art. 454843 

  Efektywność filtracji bakteryjnej BFE ≥98%. 
Wysoka przepuszczalność powietrza oraz  
odporność na przesiąkanie.  
Ochrona w przestrzeniach publicznych.

  Zawiera 92% skażonego alkoholu etylowego. 
Nadaje się do mycia okien, narzędzi,  
powierzchni i armatury. Odtłuszcza. 

Płyn do dezynfekcji 
Brait – spray
• opak. 425 ml 
nr art. 454804 

  Bakteriobójczy i wirusobójczy płyn  
do dezynfekcji powierzchni na bazie  
70% alkoholu. Działa w 60 sekund.

  Rękawice wielokrotnego użytku.  
Zapobiegają bezpośredniemu kontaktowi 
produktów z dłońmi.

Żel do dezynfekcji 
dłoni Ziaja
• opak. 50 ml 
nr art. 453246 

  Zapewnia ochronę przed bakteriami, wirusami, 
drożdżakami. Do stosowania bez użycia wody.




